



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Υπεύθυνη : Θωμοπούλου Ιωάννα
Δ/ση : Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου
Ταχ. Κώδ. : 26223 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο : 2610-465837
Φαξ : 2610-465836
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr

Χρόνος Διατήρησης:
Βαθμός Ασφαλείας:
Βαθμός Προτεραιότητας:

Πάτρα, 16/01/2018

Αρ. Πρωτ.: 497

ΠΡΟΣ:

Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης
Αχαΐας

ΚΟΙΝ.:

Περιφ/κή Δ/νηση ΠΕ & ΔΕ Δυτ. Ελλάδας
Γραφείο Σχολικών Συμβούλων
Αστυνομική Δ/νηση Δυτ. Ελλάδας

ΘΕΜΑ:

«Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις Κυκλοφοριακής Αγωγής – Οδικής
Ασφάλειας σε σχολεία Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας»

ΣΧ.: η με αρ. Πρ. **Φ.15/81244/91871/Δ1/01-06-2017** Έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ. για τις δράσεις πρόληψης, ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και προαγωγής της Υγείας σε σχολεία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Η Δ/νηση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Δ/νηση Δυτικής Ελλάδας /Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Εκπαίδευσης και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, διοργανώνουν «**Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Οδικής Ασφάλειας – Κυκλοφοριακής Αγωγής**» για τους μαθητές /τριες των σχολικών μονάδων της Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας.

Στο πλαίσιο των συνεχών προληπτικών δράσεων της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Δ/νησης Δυτικής Ελλάδας και σε συνέχεια της συνεργασίας μας σχετικά με την πραγματοποίηση ενημερωτικών διαλέξεων σε μαθητές, Αξιωματικοί των Τμημάτων Τροχαίας δύνανται να επισκεφθούν σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας και να αναπτύξουν ενημερωτικές διαλέξεις σχετικά με τα επίκαιρα ζητήματα της Κυκλοφοριακής Αγωγής, της Οδικής Ασφάλειας και της Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων.

Οι διαλέξεις θα έχουν διάρκεια μία (1) διδακτική ώρα και θα πραγματοποιηθούν σε χώρους - αίθουσες των σχολικών συγκροτημάτων ή σε χώρο που θα ορίσουν οι σχολικές μονάδες, οι οποίες θα μεριμνήσουν για την εξασφάλιση του κατάλληλου υλικοτεχνικού εξοπλισμού, προκειμένου κατά τις διαλέξεις να προβληθεί και σχετικό οπτικοακουστικό υλικό. Αναμφίβολα, κοινός μας στόχος είναι όσο το δυνατό περισσότεροι μαθητές να παρακολουθήσουν τις τροχονομικές ενημερωτικές διαλέξεις



αλλά και να εξαχθεί από αυτές ένα κατάλληλο εκπαιδευτικό αποτέλεσμα το οποίο θα ευαισθητοποιήσει και θα προκαλέσει γόνιμο προβληματισμό στον μαθητικό πληθυσμό.

Για την πόλη της **Πάτρας και τη Δυτική Αχαΐα** οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν από τον Προϊστάμενο της Ομάδας Ελέγχου και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων του Τμήματος Τροχαίας Πατρών, **Αστυνόμο Β΄ κ. Σπυρίδωνα ΝΙΑΡΟ** (τηλέφωνο επικοινωνίας για τον προγραμματισμό των εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: 6938 717775).

Για την πόλη του **Αιγίου και την ευρύτερη περιοχή της Αιγιαλείας** οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν από την Υποδιοικητή του Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Π.Α.Θ.Ε. Αχαΐας, **Αστυνόμο Β΄ κα Νικολίτσα ΤΣΕΚΟΥΡΑ** (τηλέφωνο επικοινωνίας για τον προγραμματισμό των εκπαιδευτικών παρεμβάσεων: 6977 508799, 6906 462085).

Καθημερινά θα πραγματοποιούνται έως δυο διαλέξεις από τον/την κάθε Αξιωματικό. Σε περίπτωση εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών, παρακαλούμε όπως το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί να έχει την δυνατότητα μερικής τροποποίησης, μετά από έγκαιρη ενημέρωση της σχολικής μονάδας από τον ομιλητή Αξιωματικό. Όσες διαλέξεις κατ' εξαίρεση δεν πραγματοποιηθούν στον προγραμματισμένο χρόνο, θα πραγματοποιηθούν σε άλλη ημερομηνία, κατόπιν απευθείας συνεννόησης του Αξιωματικού Ομιλητή με τον/την Διευθυντή/ντρια του Σχολείου.

Επισημαίνεται ότι το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι δωρεάν και προαιρετικό για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων και μετά από συνεννόηση με τους /τις Διευθυντές /ντριες των σχολικών μονάδων, ενώ η συμμετοχή των ανηλίκων μαθητών στην εκπαίδευση προϋποθέτει την έγγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους. Επίσης, κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διάθεσης οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων ή φορέων.

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ